

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年12月19日
【会社名】	ウェルス・マネジメント株式会社
【英訳名】	Wealth Management, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 千野 和俊
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂一丁目12番32号
【電話番号】	03-6229-2140（代表）
【事務連絡者氏名】	総務部長 甲良 親弘
【最寄りの連絡場所】	東京都港区赤坂一丁目12番32号
【電話番号】	03-6229-2140（代表）
【事務連絡者氏名】	総務部長 甲良 親弘
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、平成28年10月19日付で、当社の親会社及び主要株主であるキャピタル・エンジン株式会社の親会社である株式会社あかつき本社が、平成28年10月15日開催の取締役会において、キャピタル・エンジン株式会社を通じて保有する当社株式の一部を譲渡することを決議したとの連絡を受けたことに伴い、当社の親会社の異動及び当社の主要株主の異動が生じる見込みとなったため、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号及び第4号の規定に基づき臨時報告書を提出いたしました。記載事項の一部に訂正が生じたため、金融商品取引法第24条の5第5項に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

キャピタル・エンジン株式会社の親会社である株式会社あかつき本社は、平成28年10月15日開催の同社取締役会において、キャピタル・エンジン株式会社を通じて保有する当社株式の一部を譲渡することを決議しておりますが、平成28年12月15日に同社より当社株式の譲渡先に変更が生じたとの報告があったため、記載事項の一部を訂正いたします。

また、平成28年12月17日付で、キャピタル・エンジン株式会社を消滅会社、同社の親会社である株式会社あかつき本社を存続会社とする吸収合併の効力が発生したことにより、同日付で株式会社あかつき本社が当社の主要株主となり、キャピタル・エンジン株式会社は当社の主要株主ではなくなったことに伴い、記載事項の一部を訂正いたします。なお、当該主要株主の異動につきましては、平成28年12月19日付で臨時報告書を提出しております。

3【訂正内容】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

1．親会社の異動

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

当社の親会社であるキャピタル・エンジン株式会社及び株式会社あかつき本社は、キャピタル・エンジン株式会社が保有する当社普通株式について、株式会社ASK PLANNING CENTERに対して1,364,800株を譲渡すること、及び株式会社あかつき本社から派遣されていた取締役4名が平成28年10月15日に辞任したことにより、当社の親会社ではなくなります。

(訂正後)

1．親会社の異動

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

当社の親会社であるキャピタル・エンジン株式会社及び株式会社あかつき本社は、キャピタル・エンジン株式会社が保有する当社普通株式について、株式会社ASK PLANNING CENTERに対して1,364,800株を譲渡すること、及び株式会社あかつき本社から派遣されていた取締役4名が平成28年10月15日に辞任したことにより、当社の親会社ではなくなりました。なお、平成28年12月15日に株式会社あかつき本社より当社株式の譲渡先が、ASK HOLDINGS株式会社及び廣崎利洋氏に変更になったとの報告を受けております。

(訂正前)

2．主要株主の異動

(1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称

(主要株主となるもの)

株式会社ASK PLANNING CENTER

(主要株主でなくなるもの)

キャピタル・エンジン株式会社

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

株式会社ASK PLANNING CENTER

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	個	%
異動後	13,648個	33.00%

- (注) 1. 「総株主等の議決権に対する割合」の計算においては、当社が平成28年8月12日に提出した第18期第1四半期報告書に記載された平成28年3月31日現在の総株主の議決権の数(41,358個)を分母として計算しております。
2. 総株主等の議決権に対する割合は、小数点第三位を四捨五入しております。

キャピタル・エンジン株式会社

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	17,604個	42.56%
異動後	3,956個	9.57%

- (注) 1. 「総株主等の議決権に対する割合」の計算においては、当社が平成28年8月12日に提出した第18期第1四半期報告書に記載された平成28年3月31日現在の総株主の議決権の数(41,358個)を分母として計算しております。
2. 総株主等の議決権に対する割合は、小数点第三位を四捨五入しております。

(3) 当該異動の年月日
 平成28年12月19日(予定)

(4) 本報告書提出日現在の資本金の額及び発行済株式総数
 資本金の額 880,010,415円
 発行済株式総数 普通株式 4,136,100株

(訂正後)

2. 主要株主の異動

(1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称

(主要株主となるもの)

ASK HOLDINGS株式会社

(主要株主でなくなるもの)

株式会社あかつき本社

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

ASK HOLDINGS株式会社

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	個	%
異動後	10,314個	24.94%

- (注) 1. 「総株主等の議決権に対する割合」の計算においては、当社が平成28年11月14日に提出した第18期第2四半期報告書に記載された平成28年9月30日現在の総株主の議決権の数(41,358個)を分母として計算しております。
2. 総株主等の議決権に対する割合は、小数点第三位を四捨五入しております。

株式会社あかつき本社

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	17,604個	42.56%
異動後	3,956個	9.57%

- (注) 1. 「総株主等の議決権に対する割合」の計算においては、当社が平成28年11月14日に提出した第18期第2四半期報告書に記載された平成28年9月30日現在の総株主の議決権の数(41,358個)を分母として計算しております。
2. 総株主等の議決権に対する割合は、小数点第三位を四捨五入しております。

(3) 当該異動の年月日
 平成28年12月19日

(4) 本報告書提出日現在の資本金の額及び発行済株式総数

資本金の額	880,010,415円
発行済株式総数	普通株式 4,136,100株